

持有的定投基金全部赎回，其实定投的基金可以一次性全部赎回，也可选择部分赎回，或部分转换。如资金需求的数额小于定投金额，可用多少赎多少，其它份额可继续持有。

误区之八：赎回后定投协议自动终止

有人认为定投的基金赎回后，定投就自动终止了，其实，基金即使全部赎回，之前签署的投资合同仍有效，只要你的银行卡内有足够金额及满足其他扣款条件，此后银行仍会定期扣款。所以，客户如想取消定投计划，除了赎回基金外，还应到销售网点填写《定期定额申购终止申请书》，办理终止定投手续；也可以连续三个月不满足扣款要求，以此实现自动终止定投业务。■

(摘自《中国证券报》)

选张称心信用卡

殷鹏

各家银行推出的信用卡少说也有上百种，究竟该选哪张，还真让人费脑筋。其实，很难找到一张在各方面都优秀的信用卡，选卡的关键是找到最适合自己特点的卡片。

开卡礼

很多人办卡的冲动来自开卡礼。银行为了吸引人们的眼球，准备一份丰厚的开卡礼已然是必不可少。

开卡礼有两种，一种是只要填写了申请书就可以得到；另一种是持卡人消费了一定额度之后才能得到。现在第二种促销手段逐渐占了上风。一般来说，银行设定的消费门槛都不高，

持卡人很容易达到。

对于同一家银行来说，开卡并非一成不变，而且新品种卡片的礼品要更丰厚。

信用卡积分

关于信用卡积分是个见仁见智的问题。有些持卡人对信用卡积分计划不屑一顾，以前有人算过一笔账，要想用招商银行的信用卡积分换领帕萨特，如果每天刷卡1次，每次消费100元，需要1096年，根本不切实际。但是在善于理财的人眼中，信用卡积分可是块宝。

一般来讲，大银行在积分换礼品方面很吝啬，而中小银行挺大方，但需要注意的是汽车和房产消费一般不算做积分，或者只能折合成很少的积分，所以不要在买房、买车时幻想着还可以从银行那里得一台笔记本电脑。

积分奖励主要有航空里程和日用商品。虽然航空联名信用卡的品种已经比较丰富，但要想通过积分换领一张机票，需较大笔的消费额，因此难度比较大。相对来说，用积分换领普通日用品的门槛就低多了。目前积分换领礼品比较丰富的是招行、中信、民生和广发。持卡人可以通过网站看到礼品的详细图片。

大银行信用卡

大银行虽然在积分换礼品上很小气，但它也有很多优点是中小银行信用卡无法比拟的，最突出的一点就是，由于其网点众多，因此每月还款很方便。

中小银行信用卡为了克服还款不便的缺点，推出了几家银行强强联手，接纳彼此银行信用卡持卡人的还款，但实际效果还是逊于大银行。所以不喜欢奔波跑路的人士最好还是办一张大银行的信用卡。

除此以外，几家大银行的信用卡

也有很“大气”的一面。牡丹国际信用卡的独特服务包括本地工行取现、异地存款零手续费，而这些服务在别家银行都要收取不菲的手续费。

对于有车一族来说，可以关注工行、中国石油和美国运通推出的牡丹中油运通卡。该卡的独特之处主要体现在与汽车相关的服务上。明年年底之前持该卡在全国超过8000座中国石油加油站工行POS机刷卡加油，可享受1%的现金优惠。

建设银行的龙卡汽车卡也很实用。持卡人可以每周在北京的一家知名汽车美容店洗车一次。虽然这种卡一般不免除年费，但如果在指定保险公司购买车险可享受6折优惠，同时减免信用卡年费。

中国银行的奥运卡最大的好处是，任何一笔消费，银行都会在刷卡后的几秒钟内以短信的形式免费提醒持卡人，不过偶尔也会出现刷卡两小时以后才收到短信的情况。

网上购物

很多持卡人习惯在网上购物，因此是否具有既安全又方便的网上购物功能是选择信用卡的一项重要指标。

在网上购物最让人担心的是支付风险问题，有的人甚至建议，最好不要使用信用卡进行网上购物，殊不知有些信用卡的网上支付功能既安全又好用。比如招行信用卡，持卡人可以在网上自助开通招行信用卡的网上支付功能，而且支付过程要通过网络和电话一起操作，这大大增加了安全性。

招行信用卡这种网络、电话齐上阵的做法其实是一个特殊的例子。目前，国内多数银行的信用卡网上支付都是仅通过网络这一个环节来完成的，它们的安全措施主要是通过使用密码来实现，所以在使用时要特别注意信用卡安全。■

(摘自《中国证券报》)